



Перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий с применением насилия к мужчине



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Глушковскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По данным следствия, 22 июня 2017 года сотрудники ОМВД России по Глушковскому району для проведения процессуальных действий прибыли к домовладению мужчины, которого они подозревали в краже имущества из домовладения. С разрешения хозяина полицейские прошли в дом, а обвиняемый остался с ним на улице. Там оперуполномоченный в ходе беседы с целью получения от мужчины признательных показаний решил избить его, для чего взял в руки стоявшую у забора деревянную палку и нанес ею не менее трех ударов в область головы и туловища потерпевшего, причинив ему физическую боль. После этого сотрудниками полиции мужчина был доставлен в отдел и подвергнут административному задержанию за мелкое хулиганство. Утром на следующий день обвиняемый привел мужчину в служебный кабинет и с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

целью продолжения реализации своего преступного умысла направленного на получение признательных показаний вновь стал избивать потерпевшего, нанеся один удар кулаком в область живота, а затем рулоном обоев не менее двух ударов в область головы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1187573>